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ATA DE REUNIÃOATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DA CEIC DO CURSOS TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO CÂMPUS PRESIDENTE
EPITÁCIO, REALIZADA NO VINTE E SEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, NO
HORÁRIO DAS DEZESSEIS ÀS DEZETE HORAS

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, das dezesseis às dezessete horas, realizou-se a
reunião da Comissão para Elaboração e Implementação de Curso (CEIC) do cursos técnicos concomitante em
Edificações (TED) no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, Câmpus Presidente Epitácio,
sob a presidência do Coordenador de Curso, Professor Dr. Thiago Stadella, contando com a presença do corpo docente:
Bruno do Vale Silva, Evaldo Xavier Martins, Diego Nunes da Silva, Fabrícia Mitiko Ikuta, Fabricio Fernando Alves,
Gladston Ferraz da Silva, Lucas Henrique Pereira Silva, Natália Gerlack Guerrer, Verônica de Freitas - também
representando o Comitê de Pesquisa (COMPESQ). I. ABERTURA:  Constatado o quórum, o presidente declarou
abertos os trabalhos da reunião. II. ORDEM DO DIA: Constou de: 1. INTERRUPÇÃO NA OFERTA DE
VAGAS: O coordenador iniciou a seção explicando aos presentes os motivos da necessidade de interrupção na oferta de
vagas do curso Técnico em Edificações. O docente explicou que este sempre foi o planejado e acordado com o DAE, na
época Bruno César Vani, entretanto por motivo desconhecido não foi apontado no Plano de Desenvolvimento
Institucional (PDI) 2024/2028. O presidente mostrou aos presentes uma planilha com as demandas de aula para os
próximos anos e foi possível observar que com todos os cursos atuais a carga horária dos docentes da área ficaria acima de
20 aulas semanais, inviabilizando o desenvolvimento de todos os cursos ofertados, além de prejudicar a sustentação do
tripé ensino, pesquisa e extensão que já vem sendo desenvolvido pelos docentes da área e participação nas comissões e
atividades presentes no IFSP. O coordenador solicitou a opinião dos presentes quanto a interrupção já a partir de 2026. O
professor Fabricio perguntou por quanto tempo ocorreria a interrupção e foi informado que a interrupção ocorreria por
dois anos que seria o prazo para que a área e o campus pudessem se planejar quanto a contratação de mais docentes ou
extinção definitivo do curso. A partir desta informação os professores Diego Nunes da Silva e Fabricio Fernando Alves
informaram que seguiriam os demais professores da área da construção civil uma vez que é onde se concentra a maior
parte da necessidade de mão-de-obra necessária para este curso. O professor Lucas Henrique Pereira Silva opinou
favoravelmente a interrupção e foi seguido pelos demais docentes presentes na seção. Na sequência o coordenador do
TED, Prof. Dr. Thiago Statella, explanou sobre o procedimento para interrupção da oferta de vagas mostrando a
Resolução N° 10 de 2020 que trata da interrupção temporária de oferta de vagas e extinção de cursos da educação básica e
seguiu em uma explicação detalhada dos trâmites necessários para a interrupção eventual de oferta de vagas para o curso.
III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a reunião. Para constar, eu, Lucas Henrique Pereira Silva, Secretário Ad Hoc, lavrei a presente ata, que, após
lida e aprovada, será assinada eletronicamente por mim, pelo Sr. Coordenador e pelos demais participantes.

Presidente Epitácio, 26 de março de 2025
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